

## 明陽中學 106 年度中秋節懇親活動執行成果

本校於本(106)年 10 月 02 日舉辦學生中秋節懇親會，計有學生 135 人，家屬 296 人參加。每逢佳節倍思親，儘管學生們暫時無法回家團圓，依然期待著透過懇親會與家人互訴相思之情。往年一大早於校門口，便有多位來自北部的家長們引頸企盼，等候辦理報到，更是有些行動不便的家長，即使坐著輪椅亦設法前來見子女一面。

家長進入校園後，依照往例至禮堂進行觀賞由各處室提供的宣導影片或宣導事項，並欣賞由收容學生為今年中秋節留下美好回憶自組的樂團演唱歌曲及學生鋼琴獨奏。座談會時，校長詳述近期校內外豐富多元的活動，希望家長們看見子女認真的學習表現，能為子女的努力與成長感到欣慰，並請家長多支持及鼓勵學生。

隨後在餐廳及教室的懇親會場，久別重逢的擁抱，令有些家長不禁喜極而泣，真情流露。坐定位打開話閘子後，親人雙方便在娓娓道來的喜怒哀樂之中，訴說彼此近來的心聲。

由此次懇親會，不僅紓解隔兩地的思念之情，也讓同學們更懂得珍惜可貴的親情。  
(訓導處)



學生作品展



學生鋼琴獨奏



學生樂團表演



校長主持親職座談會



家長會長推選

校長巡視懇親會場與家屬談話



校長巡視懇親會場與家屬談話

校長巡視懇親會場與家屬談話